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Aufgabe : Die Flache zwischen den Funktionen f(X)=-x*+2 und g(X) = x* —2x—-2 ist zu

bestimmen.

Losung: |. Schnittpunkte: Gleichsetzen der Funktionsterme ergibt:

f(X)=0g(X) & -xX*+2=x>-2x-2 =

0=2x*-2Xx-4 = x*-x-2=0 lei 1+2 :li ,
2 4 2 2

also: x;=-1, x,=2 als Schnittpunkte, d.h.: die Funktionen f(x) und g(x) begrenzen eine Flache.

[I. Wir bilden die Stammfunktion der Differenzfunktion

h(X) = f(X) - g(X) =(-x* +2) = (X* —2x-2) ==2x° +2x+ 4

als:

H(x):—§x3+x2 +4x.

I1l. Der Flacheninhalt der eingeschlossenen Flache errechnet sich dann als:
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